
    文生書院：紙芝居 在庫一覧

 "Kamishibai", Paper  Theater

 【２０２１年１２月１０日】

2021年新入庫  新１～新77（戦前・戦中・街頭 紙芝居）



新1

S14.7 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新2

S15.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新3

S15.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新4

S15.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

爆撃荒鷲隊 （戦前紙芝居）

銃後戦線・感激物語（教材紙芝居 第４輯） （１６枚１組）

平野 直 （作） ／丘 みどり （絵）[ 全甲社紙芝居刊行会] ¥80,000 [本体]

ハンスノタカラ （紙芝居）

B4 16p 記名 少イタミ

B4 16p 印 記名 少イタミ

B4 10p 印 少イタミ

日本教育紙芝居協会[ ] ¥50,000 [本体]

朝日ニュース紙芝居 （戦中紙芝居）

 昭和１５年第７輯（１０枚１組）

東京朝日新聞発行所[ 日本教育紙芝居協会 （配給）] ¥10,000 [本体]

幼稚園紙芝居 第１６輯 （１６枚１組）

高橋 五山 （作）／蛭田 三郎 （画）[ 全甲社紙芝居刊行会] ¥45,000 [本体]

銃後の力 （戦中紙芝居）

 （２２枚１組・挿込１枚）

B4 22p 少書込 少イタミ 補修有



新5

S15.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新6

S15.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新7

S15.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新8

S16.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

作品番号 １０１［物語が標準語版と地方語版（秋田弁）の併記］ （２１枚１組）

日本教育紙芝居協会[ ] ¥35,000 [本体]

大政翼賛 （戦中紙芝居）

日本教育紙芝居協会 作品 註文略号１１５ （１７枚１組）

うづら （紙芝居）

B4 21p 記名 少汚 少イタミ 補修有

B4 17p 少イタミ

小谷野 半二 （絵画）／日本教育紙芝居協会 （脚本・製作）[ 日本教育画劇] ¥80,000 [本体]

B4 20p 少書込 少イタミ 貼込跡

B4 17p 記名 少虫喰 少イタミ 貼込跡

草鞋長者 （戦中紙芝居）

大蔵省国民貯蓄奨励局指導後援 （２０枚１組・挿込２枚）

日本教育紙芝居協会[ ] ¥25,000 [本体]

母こそ光 （戦前紙芝居）

 （１７枚１組・挿込４枚）

日本教育紙芝居協会[ ] ¥40,000 [本体]



新9

S16.7 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新10

S16.7 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新11

S16.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新12

S16.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

川崎 大治 （脚本）／清田 勲 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥20,000 [本体]

楠木正行 （紙芝居）

日本教育紙芝居協会 作品 １５６ （２３枚１組）

平林 博 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥30,000 [本体]

新ちゃんと赤とんぼ （紙芝居）

B4 17p 記名 少イタミ 補修有

平林 博 （脚本）／西原 比呂志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥25,000 [本体]

B4 23p 記名 少イタミ 補修有

B4 19p 印 少ムレ 少イタミ

B4 23p 少イタミ 貼込 補修有

日本教育紙芝居協会 作品 ２１０ （１７枚１組・挿込１枚）

西村 繁雄 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥10,000 [本体]

安楽伝授所 （戦中紙芝居）

日本教育紙芝居協会 作品 註文略号１７４ （１９枚１組・挿込２枚）

丘の上のお地蔵さん （紙芝居）

日本教育紙芝居協会 作品 注文略号 １７８［蝿の空襲ばいきん投下：伝染病・赤痢］ （２３枚１組）



新13

S16.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新14

S16.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新15

S16.10 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新16

S16.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

サルトカニ （紙芝居）

日本昔話 第２輯 （１９枚１組挿込２枚）

内山 憲尚 （作）／油利 聖吉 （画）[ 全甲社紙芝居刊行会] ¥20,000 [本体]

翼賛少年 （戦中紙芝居）

大政翼賛会懸賞当選作 （２０枚１組）

清田 勲 （絵画）／日本教育紙芝居協会編輯部 （脚色）[ 大政翼賛会宣伝部 （発行所）／日本教育画劇（発売所）] ¥50,000 [本体]

B4 20p 記名 少イタミ

B4 19p 記名 少イタミ 挿込１枚欠

曹洞宗宗務院教学部[ 曹洞宗宗務院] ¥50,000 [本体]

オトギ列車 （戦中紙芝居）

写真紙芝居：日本教育紙芝居協会 作品 ２０８ （１０枚１組）

日本教育紙芝居協会[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

B4 10p 少書込 少虫喰 少イタミ 補修有

B4 10p 記名 少虫喰 補修有

道元禅師さま （紙芝居）

駒沢大学児童教育部 作品 （１０枚１組）



新17

S16.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新18

S17.1 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新19

S17.2 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新20

S17.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jpB4 20p

学校林 （戦中紙芝居）

農林省選定：企画 帝国治山治水協会 （２０枚１組）

平野 直 （脚色）／芝 義雄 （作画）／加藤 武雄 （原作）[ 農山漁村文化協会] ¥40,000 [本体]

岸 利子 （脚本・絵画指導）[ 日本教育画劇] ¥45,000 [本体]

お婆さん学校 （戦中紙芝居）

常会紙芝居・懸賞入選作 （２０枚１組）

小原 弘也 （脚色）／弓田 宇佐 （作画）[ 東京市役所 （発行所）／大日本画劇 （製作）] ¥35,000 [本体]

B4 20p 記名 少汚

日本教育紙芝居協会 作品 １５４ （２０枚１組）

西 正世志 （絵画）／日本教育紙芝居協会 （脚色・製作）[ 日本教育画劇] ¥95,000 [本体]

ボクラノチカヒ （戦中紙芝居）

軍事保護教育紙芝居佳作第一席：元八王子国民学校初等科一年生（日本教育紙芝居協会 作品 ２６９） （１６枚１組）

B4 20p 記名 少虫喰 少イタミ

B4 16p

スパイ御用心 （戦中紙芝居）



新21

S18.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新22

S19.1 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新23

S19.1 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新24

S19.3 お問い合わせ info@bunsei.co.jpB4 20p 印 少書込 少イタミ

鈴木 景山 （脚本）／羽室 邦彦 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥30,000 [本体]

小楠公の母 （戦中紙芝居）

 （２０枚１組）

今井 よね （編）／京極 佳夕 （画）[ 紙芝居刊行会] ¥35,000 [本体]

日本教育紙芝居協会作品 作品番号 ４１３ （２０枚１組）

鈴木 景山 （脚本）／野々口 重 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

モモタラウ （紙芝居）

日本五大昔話ノ内：日本教育紙芝居協会 作品 作品番号 ４３１ （２０枚１組）

頼山陽の母 （戦中紙芝居）

日本教育紙芝居協会 作品 作品番号 ３７９ （２４枚１組）

鈴木 景山 （脚本）／西 正世志 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥15,000 [本体]

芋の宇平 （戦中紙芝居）

B4 23p 少書込 少シミ 少イタミ

B4 20p 印 少イタミ 補修有

B4 20p 印 少シミ 少虫喰 少イタミ 補修有



新25

S19.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新26

S19.6 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新27

S20.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新28

S20.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

黒崎 義介[ 大日本画劇] ¥25,000 [本体]

B4 12p 少書込 少汚 少虫喰 少イタミ

 （１８枚１組）

宇野 浩二 （原作）／伊藤 文乙 （絵画）[ 興亜画劇] ¥20,000 [本体]

良寛さま （紙芝居）

作品番号 仁２０１ （１２枚１組）

アングロ島攻撃（戦後改題：海賊と動物島）（紙芝居）

日本教育紙芝居協会作品 作品番号４４４［題箋で改題し物語も線引で書き換えされている］  （２０枚１組）

伊藤 寿雄 （脚本）／古藤 幸年 （絵画）／松葉 町子 （編）[ 日本教育画劇] ¥65,000 [本体]

蕗の下の神様 （紙芝居）

B4 18p 少書込 少破 少イタミ

妻の力 （戦中紙芝居）

大日本婦人会監修：戦意昂揚画劇 （１６枚１組）

益田 甫 （作）／玉井 徳太郎 （画）[ 大日本画劇] ¥45,000 [本体]

B4 16p 印 少破 少イタミ 補修有

B4 20p 少シミ 少ムレ 少汚 少虫喰 少イタミ



新29

S20.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新30

S20.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新31

S21.7 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新32

S22 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

 （１２枚１組）

栄谷 むつを （脚本）／西原 比呂志 （画）[ 逓信省] ¥25,000 [本体]

B4 12p 記名 少汚 少イタミ

元気になった繁君 （戦後紙芝居）

峠のつづき （１６枚１組）

伊賀山 昌三 （原作）／伊藤 文乙 （美術）[ 国民画劇] ¥25,000 [本体]

渡り鳥 （戦後紙芝居）

赤と青 （戦後紙芝居）【少イタミ テープ補修有

日本教育紙芝居協会 作品 作品番号 ６０８［婦人選挙権・参政権］ （２０枚１組）

永村 貞子 （脚本） ／ 松井 末雄 （絵画）[ 日本教育画劇] ¥35,000 [本体]

B4 20p

B4 16p 記名 少イタミ

風の又三郎 （紙芝居）

 （１８枚１組）

玉井 直文 （脚色）／伊藤 文乙 （絵画）[ 興亜画劇] ¥20,000 [本体]

B4 18p 印 少書込 少汚 少破 少イタミ



新33

S22.11 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新34

S23.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新35

S23.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新36

S24.4 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

B4 16p 少書込 少ムレ

ぶたのいつつご （紙芝居）

厚生省児童課撰定：保育紙芝居 第２巻 （７枚１組）

高橋 五山[ 全甲社] ¥10,000 [本体]

B4 7p 少シミ 少イタミ

鐘の鳴る丘 （紙芝居）

日教組推薦：連続ラジオドラマ 信州篇（１６枚１組）

菊田 一夫 （原作）／伊勢田 邦彦 （絵画）[ 鐘の鳴る丘刊行会] ¥25,000 [本体]

青野 季吉 （作）／山川 惣治 （画）[ 日本画劇] ¥25,000 [本体]

鐘の鳴る丘 （紙芝居）

日教組推薦：連続ラジオドラマ 東京篇（１６枚１組）

菊田 一夫 （原作）／伊勢田 邦彦 （絵画）[ 鐘の鳴る丘刊行会] ¥20,000 [本体]

B4 16p 少書込 少シミ 少ムレ 少虫喰

獅子帰る （紙芝居）

 （１２枚１組）

B4 12p 少イタミ 補修有



新37

S24.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新38

S24.5 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新39

S24.9 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新40

S28.12 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

土の下のアパート （紙芝居）

幼児保育紙芝居全集 １２ （１２枚１組）

福島 のり子 （文）／渡辺 加三 （画）[ 教育画劇] ¥5,000 [本体]

B4 16p 印 少線引

B4 12p 印 少シミ 少イタミ

目黒 宮夫 （原作）／油野 誠一 （絵画）[ 日本教育画劇社] ¥12,000 [本体]

二台の自転車 （紙芝居）

日本教育画劇協会作品 （１６枚１組）

国税庁 （企画）／小谷野 半二 （絵画）[ 日本教育画劇社] ¥18,000 [本体]

 

青木 緑園 （脚色）／伊藤 文乙 （絵画）[ 国民画劇] ¥15,000 [本体]

健ちゃんと腕時計 （紙芝居）

日本教育画劇協会作品 （１８枚１組）

こびとのきしや （紙芝居）

B4 16p 印 記名 少汚 少イタミ

B4 18p 印 少書込 少破 少イタミ



新41

不明 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新42

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新43

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新44

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

深草 春城 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥85,000 [本体]

矢車剣之助 （街頭紙芝居）

剣活劇 第３巻（１０枚１組）

深草 春城 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥85,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ

剣活劇 第１巻（１０枚１組）

深草 春城 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥85,000 [本体]

矢車剣之助 （街頭紙芝居）

剣活劇 第２巻（１０枚１組）

防空は防火なり （戦中紙芝居・立体紙芝居）

紙芝居トーキー：東京市防衛局提供 

伊藤 松雄 （作）／高橋 一雄 （画） [ 興亜文化録音] ¥120,000 [本体]

矢車剣之助 （街頭紙芝居）

B4 10p 審査済印 少イタミ

B5 12p 少イタミ レコード欠



新45

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新46

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新47

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新48

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

深草 春城 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥85,000 [本体]

剣活劇 第６巻（１０枚１組）

深草 春城 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥85,000 [本体]

矢車剣之助 （街頭紙芝居）

剣活劇 第７巻（１０枚１組）

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ

矢車剣之助 （街頭紙芝居）

剣活劇 第５巻（１０枚１組）

深草 春城 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥85,000 [本体]

矢車剣之助 （街頭紙芝居）

矢車剣之助 （街頭紙芝居）

剣活劇 第４巻（１０枚１組）

深草 春城 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥85,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ



新49

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新50

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新51

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新52

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

B4 10p 審査済印 少イタミ

現代怪奇裏話 第４巻（１０枚１組）

阿部 八郎 （作）／大川 進 （画）[ 大洋画劇社] ¥45,000 [本体]

幻人形 （街頭紙芝居）

現代怪奇裏話 第３巻（１０枚１組）

阿部 八郎 （作）／大川 進 （画）[ 大洋画劇社] ¥45,000 [本体]

幻人形 （街頭紙芝居）

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ

幻人形 （街頭紙芝居）

現代怪奇哀話 第２巻（１０枚１組）

阿部 八郎 （作）／大川 進 （画）[ 大洋画劇社] ¥45,000 [本体]

矢車剣之助 （街頭紙芝居）

剣活劇 第８巻（１０枚１組）

深草 春城 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥85,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ



新53

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新54

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新55

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新56

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

幻人形 （街頭紙芝居）

現代怪奇裏話 第８巻（１０枚１組）

阿部 八郎 （作）／大川 進 （画）[ 大洋画劇社] ¥45,000 [本体]

幻人形 （街頭紙芝居）

現代怪奇裏話 第７巻（１０枚１組）

阿部 八郎 （作）／大川 進 （画）[ 大洋画劇社] ¥45,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ

阿部 八郎 （作）／大川 進 （画）[ 大洋画劇社] ¥45,000 [本体]

幻人形 （街頭紙芝居）

現代怪奇裏話 第６巻（１０枚１組）

阿部 八郎 （作）／大川 進 （画）[ 大洋画劇社] ¥45,000 [本体]

幻人形 （街頭紙芝居）

現代怪奇裏話 第５巻（１０枚１組）

B4 10p 審査済印 少イタミ



新57

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新58

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新59

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新60

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

一二の３ちゃん （街頭紙芝居）

 １５５１（１０枚１組）

とん平 （作画）[ 太洋画劇社] ¥10,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ 表紙欠

とん平 （作画）[ 太洋画劇社] ¥35,000 [本体]

一二の３ちゃん （街頭紙芝居）

 １２８３（１０枚１組）

とん平 （作画）[ 太洋画劇社] ¥35,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ

 １２０２（１０枚１組）

とん平 （作画）[ 太洋画劇社] ¥35,000 [本体]

一二の３ちゃん （街頭紙芝居）

 １２８２（１０枚１組）

一二の３ちゃん （街頭紙芝居）

B4 10p 審査済印 少イタミ



新61

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新62

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新63

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新64

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

吉田 由杞夫 （作）／内田 ススム （画）[ ひかり社] ¥50,000 [本体]

黄金谷の決斗 （街頭紙芝居）

 Ｎｏ．１５（１１枚１組）

吉田 由杞夫 （作）／内田 ススム （画）[ ひかり社] ¥50,000 [本体]

B4 11p 審査済印 少イタミ

現代悲話  第２９巻：完（１０枚１組）

荒井 岩根 （作）／篠崎 英美 （画）[ 大洋画劇社] ¥45,000 [本体]

黄金谷の決斗 （街頭紙芝居）

 Ｎｏ．１４（１１枚１組）

B4 10p 審査済印 少イタミ 

B4 11p 審査済印 少イタミ

一二の３ちゃん （街頭紙芝居）

 １２５３（１０枚１組）

とん平 （作画）[ 太洋画劇社] ¥1,000 [本体]

海の兄妹 （街頭紙芝居）

B4 10p 少イタミ 表紙のみ



新65

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新66

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新67

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新68

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

B4 11p 審査済印 少イタミ

藤沢 信 （作画）[ 新友会] ¥40,000 [本体]

 ２１（１１枚１組）

藤沢 信 （作画）[ 新友会] ¥40,000 [本体]

鳩笛 （街頭紙芝居）

 ３０（１１枚１組）

荒海の孤児 （街頭紙芝居）

 ＮＯ．６（１１枚１組）

みやを （作画）[ ひかり社] ¥55,000 [本体]

鳩笛 （街頭紙芝居）

B4 11p 審査済印 少イタミ 

B4 11p 審査済印 少イタミ 

B4 11p 審査済印 少イタミ

荒海の孤児 （街頭紙芝居）

 ＮＯ．５（１１枚１組）

みやを （作画）[ ひかり社] ¥55,000 [本体]



新69

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新70

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新71

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新72

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

 ３２６（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

少年コンゴオ （街頭紙芝居）

 ３２５（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

少年コンゴオ （街頭紙芝居）

B4 10p 審査済印 少イタミ

少年コンゴオ （街頭紙芝居）

 ３２４（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ １枚欠

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ

少年コンゴオ （街頭紙芝居）

 ３２２（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥45,000 [本体]



新73

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新74

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新75

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

新76

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

少年コンゴオ （街頭紙芝居）

 ３５２（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

少年コンゴオ （街頭紙芝居）

 ３５１（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

少年コンゴオ （街頭紙芝居）

 ３５０（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

B4 10p 審査済印 少イタミ

少年コンゴオ （街頭紙芝居）

 ３２９（１０枚１組）



新77

街頭 お問い合わせ info@bunsei.co.jp

 ３５３（１０枚１組）

ゆたか （作）／しげる （画）[ 神港画劇協会] ¥120,000 [本体]

B4 10p 審査済印 少イタミ

少年コンゴオ （街頭紙芝居）


